3. CTENEHYBAHE
HUBO A 3A0A4M 3A BCUYKM YYEHMLIN

@ BanHUJCTC KaTo CTCNECH l'lpOHBBCIlCHHﬂTaS
Ay 22.2°2:
6)3.3.3.3.3;
B)0,1.0,1.0,1.0,1.0,1;

(2 ) 3anmmere Kkato NpOM3BE/CHHE OT PaBHH
MHOXKHTEIH:

a)7%  6)11% ) (%)6; ) 3,15,
@ 3anuuieTe, NPoYeTETe U MPECMETHETE CTe-
TIeHTa:
a) C OCHOBa 3 M CTENEHEH noKasares 2;
0) c ocHOBA 2 W CTeNeHeH IoKa3aren 3;
B) C OCHOBA 5 M CTENEHEH IoKasaren 3;
I') C OCHOBA 3 M CTEnEeHEeH mokasaren 5.

(4 ) 3anmuere, npouerere H NPeCMETHETE CTe-
NeHTa:

a) c ocuosa 0,2 ¥ cTeneHeH mokasaren 3;

0) c ocHOBa 1,3 1 cTeneHEeH nokasaren 2;

B) C OCHOBA %

I
3
@ 3anuiueTe BCSIKO OT YHCIIaTa:
a) 2; 4; 8; 16; 32; 64; 128 karo creneH ¢
OCHOBA 2;
0) 3: 9; 27; 81; 243; 729 karo cTeneH ¢ oc-
HOBa 3;
B) 247 8. 16, 32> 164

31 9s 27- 81’ 243: m Karo CTCIICH C

OCHOBa ; >
3 ’

U CTETICHEeH ToKa3aren 4;

r) c ocHOBa 1= ¥ cTeneHeH nokasaren 2.

5506 195" Fo5° B105 T SmieRC

OCHOBa % .
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(6 ) Mpexacrasete Kato CTENEHH ¢ OCHOBA POC-

TO YHCJIO YHCJIaTa:

a) 16; 32; 256;
B) 25; 125; 625,

6) 27 81; 729;
1) 49; 343; 2401.

Yncnoro 64 npencTaBere Karo CTENeH:

a) c ocHOBa 2;
B) C OCHOBa 8.

6) c ocHOBa 4;

TTpeacraBere KaTo NPOU3BEICHHE OT CTEIe-
HH C OCHOBA ITPOCTO YHCIIO YHCIIaTa:

a)48; 80; 112;
B) 50; 75: 175;

0) 18; 45; 63;
r) 98; 147; 245.

(9 ) Banumere che crenenn u3pasure:

a)2.2.2+3.3;

6)5.5.5.5-4.4.4;

B)4.4.4+3.3.3;

D)y 1-1.1.7.5=22:2.2.
[IpecmeTHeTE CTETICHHTE:!

a) 3’
B) 37—2 3;

[Tpecmernere:
D ay22-3;

B) 7° + 2%
(12) a) 7.32- 5%

B) 72 —4.2%
(3)a) 77; 6) 5
a)25+3%:9;

B) 3% 5=5%:25;
Hamepere x, ako:
(15)a) 23 =x;

B) 0,32 =x;

6) 23‘2-1:
) e

0) 5°+ 3;

r) 7?2 - 3.

6) 52 +2.3%
r)7.32-25
w27y Py e,
6) 72— 25: 4;

r) 5% 4-3%:27.

3
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L16 ) a) 3 =27 6) 6°=216;
- . 14 g

8) 0,3*=0,027; r)(3) TR
(17 ) a) x° = 32; 6)x3=0008'
3_ 27, ___

o adings 1) ¥ =g

(18 ) [IpecMeTHETE UMC/IEHATA CTOHHOCT Ha W3-
paza 4 =x*+x+ 1, ako:

a)x=1; 6)x=2; B)x=3; T)x=4.

{19) IIpecMeTHeTe YMciIeHaTa CTOMHOCT Ha U3-
pasa 4 = 8x° + 1, axo:

sk, .
a)x—z, 6) x=1=;
B)x=2; r)x=2%.

@ IMpecmeTHeTe 4uciieHaTa CTOMHOCT Ha W3-
pasa 4 = 16x? + 8x — 5, axo:

B (e ot S A 36

6)x—2, B) X 3 r) x 12.

- 3amumeTe KaTo CTENeH MPOM3BEACHUATA:

a)yx="1;

(21)a)22.2% 6) 3. 3%
B) . 5% ) S7P.

£22 ) a)22,2%.25 613, 2.3
B)58.5%. 5; r) 112 11. 117

o (3] () f)(

E (24 ) Hamepere x, axo:

‘ a)2~.2°=2"; ) ¥. 3" =3

B)FZ.5=508" DEP=TT:

(25 ) 3anmmiere karo cTeneH ¢ OCHOBA 2 H3Pa3H-
TC:
a)5.2+3.2% 6§)9.2°-5.2%
B)19.2°-3.2% 1)15.2"+17.2%

3anuiuere KaTo CTeTeH:
5 I bt ) 77
B) 555 o B Tl i 2

[TpecmeTHeTe:

(27) a)2¢: 2% 6) 5°: 54
) Wk o r)ll“: 11,
77 . 5]3 ) 67
a') ¥’ ST; B) 23 5 r) “‘67
§29° 2.9
@) o) 57 0 7
2Il 38 b g 1]‘5.58
®) P 2 ? ’ ST
333
EPE 8
55 7
B) 54 56 : r) 74._78'

(31) IlpecMeTHeTe CTOHHOCTTA HA H3pa3a:
5 3

A= -
a) F 3ax=7;
St
B=-2% sax=4
6) Gtonh DA% 4;
11 12
8) C=2% X sax=2;
P g
r) D= 8.0.2" 3ax=3.
9 3 5"
(32) INpencrasere Kato MPOU3BENEHNE Ha CTeMe-
' HH H3pa3uTe:

a) (3b)’; 6) (2a)’;

B) (5ab)%; r) (7Tabe)®.
(133) Mpexacrasere Karo cTeneH NMPOM3BENEHMs-

Ta:

a) 16 . a*; 6) 81 . b*

B) 125 ¢*; r)32a°h°.
@ IIpecMeTHETE PALIHOHAIHO:

a) 2% 5% 6) 0,5°. 2%

B) 0,25". 411; 01287 §.

(35) INpencTaBere KATO YACTHO OT CTENEHH H3Pa-
3UTE:

2 (2): o) (3): v(g).
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. Hpe,acrane'm KaTo crenen

y b : 1
a) 25’ ) i 711’ B) 2ow 125 )—6

(137) 3anumere karo crenen ¢ ocrosa 7 uncrara:

2) (72);6) (78 (7)'; 1) (7).
Tpeacrasete 2% kato creneH ¢ OCHOBA:

a) 2% 6) 24 B) 2%; r).2°,
HpecmerHeTe
) A
a) 24 33 ’ 6) 74'35 b4
157 . gl s
® 35 AT
437 a ol
a) 37.] 17 s 6) 65 )
) 25°%.., . ) 218
S ART Y 3497
2% 92 3%
m 7 Mt 0 )
- ) ( 2)3 )(32)5
57 i 19 5 5
( 4)4’ (1)
373 297
. s 6) o
( (3 (2*)
) 5.5 ) P
B) e T >
5.5 (7)
32 34 2 53 57 2
@0(%): o)
> [ 7.7 )2, 5 (113.114 )”
v iy B 1V i
37.6° 10*.5°
8)— 6) 7
2°.9 25.(5%)
; 214 3% ) 36%.9*
B r
497 (9?) 28(37)
@) 54 415"
2) S5igr ) §.107
5 125°.9° 125%.9° ) 8147
1545 3V
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3
Omnpocrere uspasa 4 = (23_x) "—g W Hame-

4x*

PETE YHuClieHara My CTOMHOCT 3a;
a)x=2; 6) x=%; B)x=4; 1)x=6.

Onpocrere uspaza B = (.6_2) ;

s
(9x)°

X

MCPETC YHCIIeHaTa My CTOMHOCT 3a:

a)x=1; 0)x=2;

3 2
Onpocrere u3paza C = _Zx;(i_y) M Hame-

B)x=4;

peTe YHClIeHaTa My CTOHHOCT 3a:

a)x=2, y=%;
B) x =4, y=%;

2
Onpocrere uzpasa D = ﬂ(%) U HaMe-

6)x=3, y=%;
L)E= 5 y=%.

2

PETE HUCIIeHaTa My CTOHHOCT 3a:

a)x=2, y=%;

B)x 4 y_ls

(50 ) Onpocrere uspaza E = (?’;) ‘35 1 Hame-

6)x=3, y=1:

Nnx=5 y=

T UII'—w

peTe YHcleHaTa My CTOMHOCT 3a:

a)x=1y=3;
=l =l
B)X=2,=2;
IIpecmerrere:
(81)a)5.2*-7;
B)7.22-3.5%
(52)a)5+2.33
B)4*—5 . 3%
(83) a) 7.2+ (-2);
0)5.(3)-(-2)%

3)8-(—%)2 -5.2°
r)(3*-2%): (—%)3.

0)x=3,y=1;

r)x=2,y=%.

6)-5.2+09;
r4.32-5.23
6)7-3. 2%

r)3.2-5.32

r)x=8.



54 )a)33-2°-5%
6) (-2’ - (-3)’-5;
B) (2°-3%.(3°-2%;
r)5.(-2P-3.(-5P%+7.
IBIHETE TAOIUIUTE:
55

=313 (2|12 (-1|1 /(-4

@

3a

3a* -4

(56)

2

=

—-2x?

-2x*+3

(1)

3

2x3
2% —x

¥ s o stk 8

y3

—2)3

-

2P -y

IlpecmeTHeTe yncaeHara CTOMHOCT Ha
u3paza 4 =x> + 3x — 5, aKo:

6) x=-3;

r)x=-—4.

t ayx=2;

B)x=-1;

' TlpecMeTHeTE YnCiieHaTa CTOHHOCT Ha
uspasa A = 3x? — 5x — 2, aKo:
a)x=-2; 0)x=-3; -

B)x=-1,2; ) x=—1%.

[IpecmeTHeTE YHCIEHATa CTOWHOCT Ha
uspasza 4 = —2x> — 3x + 4, ako:

a)x=-1; 0)x=-2;
= ks e
B) X= 22, )X 3

ITpecmeTHETE YKCIEHAaTa CTOHHOCT Ha
u3paza A = 2x° — 3x + 1, axo:
a)x=1 6)x=-2;

B)x=3; r)x=-3.

@ IpecmeTHeTE YHCIEHATA CTOHHOCT Ha
m3paza A =x> —x* + 5, aKo:
a)x=-1; 6) x =-2;

B)x=3; r)x=-3.

IIpecMeTHeTe YKCIIeHaTa CTOMHOCT Ha
uspasa 4 = —x* + 3x — 6, ako:
a)x=-2; 0)x=-1;

B)x=13; r)x=-3.
@ 3anuiere Karp CTENeH NPOU3BEACHUATA:
8) 2%, 202
6) (=3)°.(3). (=3)";
B) (=0,3)°. (—0,3)*. (-0,3)*. (-0,3)%

EELE

3anuiere KaTo CTENeH:
3):5% 1 5% 0) (=" : (-7)%
9 3
8)27:27 1) (—3%) ; (—3%) :
3anuIIeTe KaTo CTeNeH U MPEeCMeTHETe:
a) 2 6) (—5)“ 5
73 ? (_5)9 >
3%
(<3,2)" (—3)
> L) s
B) C3.2)° ) (_?:)6
(_ 09 7)4 3
o -0,7*
Hamepere yncienara CTOWHOCT Ha M3pasa
15
A= 135;:” (x#0), ako:
a)x=-2; 6) ——g— 2
B)x=-3; r)x=-0,2.
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Hawmepete uncrnenara cToiHOCT Ha u3pasa

4x°, 3x°
A=% (x#0), axo:
a)x=-3,5; 6)x=-7,
B) x =—1,23; r)x=(-2).
Hawmepere unciieHara CTOMHOCT Ha H3pas3a
4x°. 9x"
= m (X ES 0) , dKO:
a)x=-2; 0) x =-5;
B) x=—%; r)x=23-25

(71) Hamepere uncrenara CTOHHOCT Ha H3pa3a

7
A=%+3x+1 (x#0), axo:
X

a)yx=-1;
B) x =—5;

0)x=-2;
r)x=-7.

Hamepere uncienara cToiHOCT Ha H3pasa

A= 2x|0

5
X

a)x=-1;
B) x=-2;
[Ipecmetnere:

a)-2 2
l 4 l -5
) (5) (3) ’
2%2-299
a) W;
390

-1
e
% [23.33) ’

B)

-x*+5 (x#0), axo:

0)x=2;
r)x=-3.

6). 37.3%37°:

oL

g3\
Bi—=|
9%9

~2 =
. (2'7.5") i o [ :
10°% d i e BN

Hamepere uncnenara CToHHOCT Ha U3pasa
2l
A=x"-3x+5, ako:

a) x=2°;

B) x=3,5%;
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HamepeTe YHCIeHaTa CTOMHOCT Ha H3pasa
A=2x"3x7+6, axo:
a) k=37.3% 8) x=27.2%
B) #=2%:4%: r) x=2%27,

[Tpapobrenuuiar aABC («<C = 90°) uma
karetd @ =3 cm v b =4 cm. Hamepere:
a) Ib/DKMHATA HAa XHIOTeHy3ata ¢ (B cm);
0) 1HueTo B Ha TPUBIBIHHKA (B cm?);
B) obukonmkara P Ha TpubreiHuka (B cm);
T) BUCOYHHATA KbM XHITOTEHYy3aTa /(B cm).

[IpaBosreanuat aABC («C = 90°) uma
kareti @ =5 cm u b = 12 cm. Hamepere:
a) IbIDKMHATA Ha XUIIOTEeHY3aTa ¢ (B cm);
0) nMuero B Ha TPUBIBIHUKA (B cm?);
B) oOukonkara P Ha TPHBIBIAHHKA (B cm);
I') BUCOUMHATA KbM XHITOTEHY3aTa hc‘ (B cm).

[IpaBowreanuar aABC (xC = 90°) uma
KateTd a = 7 cm u b = 24 cm. Hamepere:
a) IbIKHHATA Ha XUMOTEHy3ara ¢ (B cm);
6) nmmuero B Ha TpubrbiIHUKA (B cm?);
B) obukoskara P Ha TPHBIBIIHKKA (B cm);
T) BUCOYMHATA KbM XHIIOTEHY3aTa /(B cm).

[TpaBobreinusatT a4dBC («C = 90°) uma
kareT a = 6 cm u xunorenysara ¢ = 10 cm.
Hawmepere:

a) Ab/DKMHATA Ha Kareta b (B cm);

6) miueTo B Ha TPUBIBIHHUKA (B cm?);

B) oOHKONKaTa P Ha TPHBIBJIHUKA (B cm);
T) BCOYHHATA KbM XHIIOTeHy3aTa /2_(B cm).

[IpaBobremuuar aABC («xC = 90°) numa
karet b = 10 cm 1 xunoreHysara ¢ = 26 cm.
Hamepere:

a) TbJDKMHATA Ha KateTa a (B cm);

6) uuero B Ha TpUBIbIHUKA (6 cm?);

B) oOuKonkara P Ha TPUBIBJIHHKA (B ¢cm);
I') BACOYHHATA KbM XHIIOTEHY3ara /(B cm).

AKO JB/DKMHATa Ha BCSKO KBaAparye OT
mpexara € 1 cm, Hamepete JuLeTo (B cm?)
1 ofOukonkara (B cm) Ha 3alpPUXOBaHATa

¢urypa.
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(92 ) B npaBobrbiHa KoOpAMHaTHa cHcTeMa Oxy
nocrpoite Toukute A(3; —4), B(-3; 4) u
C(-3; —4). Hamepere:

a) muueto Ha aABC B KBaJIpaTHH MEpHM
€/IMHHUIIN; '
6) obukonkara Ha AABC B MEPHH CIMHHIIH.

B npaBosrbiiHa koopauHatHa cuctema Oxy
nocrpoire Toukute A(—4; -3), B(8; -3) n
C(8; 2). Hamepere:
a) nuueTo Ha aABC B KBaApaTHH MEPHH
CAMHHIIN;
0) obukonkara Ha a4BC B MEPHH CAHHHLH.

B nparobrbiHa koopauHatHa cuctema Oxy
nocrpoite Toukure A(-4; 1), B(2: 1) u
C(-1; 5). Hamepere:

a) nunero Ha AABC B KBaJApaTHH MEpHH
CIMHHULIH;
0) obukonkara Ha A4ABC B MEpHH €IHHHIIN.

@ B npaBobreiHa KoopauHaTHa cuctema Oxy
nocrpoiite Toukute A(—3; -2), B(5; —-2) n
C(1; 1). Hamepere:
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a) nuueto Ha aABC B KBaJApaTHH MEPHH a) JIMLETO Ha YeTupubrbiiHuka ABCD B kBa-
C/IMHHIIN; IpaTHH MEPHU €IMHULIH;
6) odukonkara Ha aABC B MEPHH €IMHHIIH. 6) oOuKonkara Ha YeTHPUBI'bIHUKA ABCD B

MEPHH €IMHHIIH.
B npaBobrensa koopaunarHa cucrema Oxy

noctpoite Toukute A(—5; —2), B(1;-2),

C(4: 2) u D(~2; 2). Hamepere: HUBO B 3AAA4M 3A OTAMYHA NMOATOTOBKA
a) TMUETO Ha YeTHpUbrbeJHuka ABCD B kBa-
JIPATHH MEPHH EIMHHIIH; IIpencraBeTe KaTo MPOM3BENSHHE OT CTEIIe-
6) oOukoskara Ha yeTHpHbIbIHHKA ABCD B HHU C OCHOBA IPOCTO YHCIIO YUCIIATA:
MEPHH CAWHHIIH. a) 180; 360; 540;
B 1npaBobI'biiHA KOOPAMHATHA CHCTEMA 6) 225; 675; 1125;
Oxy nocrtpoiite Toukute A(2; —2), B(2; 2), B) 588; 882; 980; 4312;
C(=2; 5) u D(-2; 1). Hamepere: r) 1764; 3528; 5292; 10584.
a) TMLETO Ha YeTUPHBI'bIHNKA ABCD B KBa-
JIPATHH MEPHH eIMHHIIH; [Tpecmernere:
6) obukonkara Ha yeTupubrbiHuka ABCD B 8 e 4 1V . [1Y.
MEPHH €/IHHHIIH. a) (E) " (5) A (3) _(5) ’
2 2 2 2
B npaBobrbiiHa koopauHaTHa cuctema Oxy B) %) +(%) : r) (%) —(%) :
nocrpoiite Toukure A(—S5; —1), B(6; —1),
C(=2; 5) n D(-5; 5). Hamepere: P sl 23 e 12 I
a) IMLETO HAa YeTHPHBIbIHKKa ABCD B KBa- a) E) B (E) vy, 8 (5) —(5) 2
JIPATHH MEPHH €JMHHLH; 5 5 5 5
6) oOuKkonkara Ha YeTHpHBIBIHHKA ABCD B B) %—) —(%) : r) (%) —(%) -

MEPHH €TUHHIIH.

B NpaBobIbIHA KOOPIHHATHA CHCTeMa Oxy a)
noctpoiTte Toukure 4(2; —2), B(2; 6), C(-2;
3) u D(-2; —-2). Hamepere: 6)
a) IMUeTo Ha yeTHpubrbiiHuka ABCD B kBa-
JIPaTHH MEPHH CAUHHUIIH;
6) oOuKoIKaTa Ha yeTHpUbIbIHHKA ABCD B B)
MEPHH €AHHHLH.

B npagobreina koopauHatHa cucrema Oxy
noctpoiite Toukute A(—5; —1), B(4; —1), Hamepere x, ako:

C(1; 3) u D(-2; 3). Hamepere: a) 3>-1=27, 6) 5+:2-3 = 125;

a) TMIETO Ha YeTHpHbIbiHUKa ABCD B KkBa- S

JPaTHH MEPHH CAHHHLIH, B) (%) = %2—; r) 0.3 °-1=0,027.
6) obukonkara Ha yeTupHbIrbaHuKa ABCD B 5

MEPHH €IHHHIIH. a)(2x)’=8; 0) (%) =32;

B nmpaBobreina KoOpAHHATHA CHCTEMA
Oxy noctpowite Toukute A(1; —5), B(1; 6),
C(-2; 2) u D(-2; 1). Hamepere:

B)(x-3)=32; r)(3x—1) =128



08) 3ammieTe KaTo CTENEH NPOH3BEICHUATA:

7) 32, 328 6),23, 2%
B) 75. 75:2-%; r) 12.11%7,
{109) INpecmertnere:
' 2?3 P 355
a) 2113235’ 0) 32 510 34’
i 1123
Dpzg  D@aar
amepeTe X, ako
(a10) a)x. 72 6) 3% : x=3%
: B)Xx #2¥=2% )57 x=5%
B a)x: 28 =2712% @) x=3%:3%
B) X 2T=2%.2% D) P . X=TET

ITpecMmeTHETE CTOHHOCTTa HA M3pa3a:
13_15

a)A—x 5 3ax=2,9
x'y

7.8

2x".y
6) B=——+=
) g

ulN Nl'—‘

3ax=3, y

4 3. 5. 6
B) C=—2% 33x=25y=13
X5y .y

3y 1
r) D= 4—4——5 3ax=23 y= 1‘3‘
Harmmmmmete 4pe3 CTaHAApTEH 3amUC 4MCIIa-

Ta:
a) 50000; 6) 12000;

7000; 2500;

8000000; 43000;

60000000; 27000000;
B) 53000; r) 125000;

620000; 321000;

7300000; 3240000;
69000000; 153000 000.
Hanurere yncnara, 9MHTO CTAaHAAPTEH 3a-

IHC €:

a) 4.10% 6) 1,5.10% -
2.10% 2,7.10%
7.:108; 3,1.10%
9.107; 4.5.10°%

B) 3,2.10% r) 2,31.10%
4,7.10% 3,54.10%
7,3.10% 7,81.108;
8,8.107; 8,32.10".
(115) Ipecmernere:
81.14° 15°.6°
)2 ) 18°.25°.30
49°.125.16" 28°.250°.5
B sy Disgio
ITpecmeTHere:
78 _75 1P =11
I e o T
v 50 17.5Y 8.5 5
- S 350w
@ Onpocrere uspaszure (a # 0, b # 0):
2) (@) (p*) .
a BB
p (a6*) (')
(a*.0? )9 ,
| (20) (#)
BY T o aLoad o8
(6azb3)4

(9a°) (86%)

V(2700 (4a?)"

Onpocrere uspasza A=

3*ad.a°
27(a?)’

CMETHETE YHCIIEHATa MYy CToifmoc:T NpH:
a)a=2; 0)a=1; B) a=% ; r)a=3.

7 2
0 wspasa B=2a(bz i:;}.b
a .

[pPECMETHETE YUCIIeHaTa My CTOHHOCT TIpH:
a)a=8,b=2; Q)a=4b=2;
1 1 2
==, b==; =22 b=2.
B) 3 > r)a=25,b=2

X
OnpOCTere mpaza C = ( 2y) leyz W Tipe-
CMETHETE YHCIICHATa My CTOWHOCT TpH:
a)x=2,y=4; 6)x=6,y=28;

B)x=10,y=08; 1)x=3, y=2—§—.

U npe-
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4 3
(121) Onpocrere uspasza D = (3};] (i) M TIpe-

CMCTHETE 'mcneHara MYy CTOPIHOCT ﬂpH:
i D% 5
a)x=9, y—9 0)x=27,» 3
B)x=3%y (%) DE=6 y=22
IlpecmerHere:
AV (_1)2_(_1)2.
a)( 3) (2) o) (-3 5]’
Y (_ 1)2_(_ 1)2
")( l3) ( 3)'” 23 23)

(123) 2) (3.42-2.32)-(—%)2;

6) (2~ 3). (5~ 3
B)12—-3.24+2.3%
r)3.23—2.32—5.(—1)7.
3
( g3 2,

A
O\I— U-)l'— \_/
N
w

R

W o to

UJ|N —, .
OOIbJ

i
Yy

(125) MpecmeTtieTe unceHaTa CTOHHOCT Ha
uspasa 4 = (3x — 2)%, axo:
|
=12
0) x= 3
r)x=2*-5.

a)x=

b-)l—-

B) X = —2,
[IpecmeTHeTE YHCIEHaTa CTOMHOCT Ha
n3pasza 4 = (2x — 3)?, axo:
ayx=15; 0)x=1;
B)x=-1; ry=2.5
@ [IpecmeTHeTE YKCIEHaTa CTOHHOCT Ha
uspasa A = (x> — 5), axo:
aye=2; 0)r=3;
B) x=-2; ryx=-1.

[IpecmeTHeTe UnCIeHaTa CTOWHOCT Ha
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(134) 4=

m3paza 4 =| x> — 5| — 3x, axo:

Ax=7Z 6)x=-1;

B)x =-3; r)x=0.
IIpecMeTHeTe YHClIEHaTa CTOWHOCT Ha

m3paza 4 =| x* — 2 | — x?%, ako:
6)x=5;

1 1
=—2; = 3
B) X 5 3
[IpecmeTHeTe YHCEHATa CTOHHOCT Ha
u3paza 4 = | x* —)* | + 3x — 2y, ako:

a)x=-1;

r) ¥=

a)x=2, y=-2;

0)x=-1, y=4;

B) x =-3, y=2;
i 3

r) x= 3 y=10,3.

@ [Tposepere BEpHOCTTA HA paBEHCTBATA:
a) (x+yf=x"+2xy +)*
3a x=-6, y=7;
6) (x =y =x° = 21y +?
3a x=8, y=9;
B) (x+y)Y=x+3x+3x° +)}
3a x=2, y=-3;
) (x-y)P=x-3x%+3x°-)°
3a x¥x=-2, y=3.
OnpocTeTe u3pa3uTe U HAMEPETE YHCIICHATA UM
CTOHHOCT:

(132) 4=

a)x=—5;

= 3x) (2x)*
. 9"

, AKO:
6) x=-3;
rx=-13.

B) x= —1% :
(2x)’. (6x°)7

@) 4= ER

a) x==;

, aKO:

—

0) x=

’

(=¥

; i
3 )% 1]8'

| W
|

B) X=

2x°). (4x°)°

- , KO:
(8x)*



o Y 6) x=—2 Tpasosreinust a4BC (<C=90°) uma karer

4 8’ a= 8 cm u Jimue B = 24 cm?. Hamepere: |
B) x=—13; ) x=-2,5. a) IbDKMHATA Ha KateTa b (B cm);
4 0) AB/DKHHATA HA XMIIOTEHY3aTa ¢ (B cm);
333 544 y
< (-2x)".(-3y") ] B) 00KKO/IKaTa P Ha TPHBIbIHHKA (B cM);
oy 2 0: I) BUCOYMHATA KbM XHINIOTEHY3aTa A_(B cm).
a) x= 1 Yl Mpasosrbnaust a4 BC («C'=90°) uma karer
: g b =12 cm u nuue B = 54 cm®. Hamepere:
6) x= iyl y=-0,5; a) JIbDKMHATA HA KaTeTa @ (B cm);
9?2 = ) IBL/DKHHATA HA XUTIOTEHY3aTa ¢ (B cm);
B) X = ,11 E y= i 5 : B) oOMKoNKaTa P Ha TpUbIbIHHKA (B ¢m);
18 5 ) r) BACOUMHATA KbM XHIOTEHY3ara /4 _(B cm).
x=54 b Sl oo TpasobramausT aABC («C =90°) uma KateT
PO P O O a=12 cm u smie B = 96 cm®. Hamepere:
= 3.( 3x9y8)4. ( 2x2y ) , aKO: a) IbJDKMHATa Ha KareTa b (B cm);
(6xy7)". 12xy 6) AbIKMHATA HAa XMIIOTEHY3aTa ¢ (B cm);
a) x= 2 i y=0,5; B) oOukosikaTa P Ha TpUBIBIHHKA (B cm);
i ; r) BUCOYMHATa KbM XHTIOTEHy3aTa /1 (B cm).
6) x=-4=, PR Ipasosrbmauat a4BC («C =90°) uma KateT
£ T b =5 cm u muue B = 30 cm’. Hamepere:
B) x =0, i a) IbIDKUHATA Ha KaTeTa a (B cm);
r)x=—4, y=-0,5. . 6) AbiKMHATA HA XMTIOTEHY3aTa ¢ (B cm),
2 333 70 {2 B) oOMKoJikaTa P Ha TPHBIBJIHUKA (B cm);
-2x°y z
A= ( : ] (2 — ] , KO r) BACOYHHATA KBM XHIIOTEHYy3aTa /2 (B cm).
, . e AKO IBJDKMHATA Ha BCAKO KBajparye OT
1 P
a)x==2, V=g, z=-135; mpeskara e 1 cm, Hamepere sureTo (B cm?)
g 3 Ko 5 u obukosnkara (B cm) Ha 3alpHXOBaHarTa
O) T Tt AT g urypa.
B) x=—%, y=-36, z=-02; (143) 1 ST
111 A | s
r)x"'l_; F= 2° z lll o 8 =
4.6\3 4\ N = ol
@ 4-(22) [25) o -
3z 2x7y J §
a)X=—2, y——ls z=%’ A< |
B)x:%, y=7’ Z——%, I
r)x==5, y=—%, z=0,4. i i
|
{
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@ B npaBosreiHa KoopauHaTHa cucrema Oxy

nocrpoiite roukute A(-3; 0), B(0; 4), C(3; 0)
n D(3; 8). Hameperte:

a) TMIETOo Ha YeTHpUBIbIHIKa ABCD B KBa-
JIPaTHH MEPHH €AHHHIIH;

6) obukosnkara Ha yetupubreiauka ABCD B
MEpHH eIHHHIIH.

(152) B npasosranua koopauHarHa cuctema Oxy

nocrpoite Toukure A(—5; —1), B(—1; —4),
C(3; —1) u D(-5; 5). Hamepere:

a) JIMLETO HA YeTHPUBIbIHHKA ABCD B KBa-
JpaTHU MEPHH €IHHUIIN,

) obukonkara Ha yeTHpUbrbIHHKA ABCD B
MEPHH CIHHHLIH.

(153) B npaBobIbIHA KOOPAHHATHA CHCTeMa Oxy

nocrpoiire toukure A(—1; —6), B(2; —-2),
C(—1; 2) u D(—4; —2). Hamepere:

a) THUETO Ha yeTupubrbinuka ABCD B kBa-
QpaTHH MEPHU €JIHHUIIN;

6) obukoinkara Ha yeTupubrbiHuka ABCD B
MEpHH EINHUIIH.

B npaBobreina KoopauHaTHA cucteMa Oxy

nocrpoite Toukure A(—2; —3), B(2; 0),
C(-1; 4) u D(-5; 1). Hamepere:

a) TMLETO Ha YeTHPUBI'BIHUKA ABCD B KBa-
ZIpaTHH MEPHU €THHHIIN;

0) obukonkara Ha yeTHpubrbiHuka ABCD B
MEpHH eAWHHIIH.

@ B npasobriina koopiuHarHa cucrema Oxy

nocrpoiite Toukute A(—6; 0), B(5; 0), C(5; 2)
u D(2; 6). Hamepere:

a) JIMLIETO Ha YETHPHBI'bIHUKA ABCD B KBa-
JIPaTHH MEPHHU CAUHUIIN;

0) oOuKonkara Ha YeTHPHBIBIHUKA ABCD B
MEPHHU €IMHHIIM.



HUBO B

56) B mpaBOBIrblIHA KOOPJMHATHA CHCTEMA

Oxy noctpoiite Toukute A(—1; 5), B(5; 3),
C(-5; 3) u D(-5; —2). Hamepere:

a) THLIETO HAa YeTHPUBIbJiHUKa ABCD B KBa-
ApaTHH MEPHH EANHHUIIH;

6) 06HMKONIKaTa Ha YeTHPHBIBIHUKA ABCD B
MEpHH E€AWHHLH.

57) B npaBoBI'bIHA KOOPAMHATHA CHCTEMA

Oxy noctpoiite Toukute A(—6; 0), B(6; 5),
C(0; —3) u D(-2; —3). Hamepere:

a) JIMIETO HA YeTHPHBIbIHHKA ABCD B KBa-
JIPaTHA MEPHH €IHHHIIN;

6) obukonKara Ha YeTHpHBIbAHNKAa ABCD B
MCPHH C/IHHHIIH.

' 58) B mpaBoBrBIHA KOOPAMHATHA cHcTeMa Oxy

nocrpoite Toukute A(—7; —5), B(5; 0),
C(1; 3) m D(—1; 3). Hamepere:

a) JIMIETO Ha YeTHPHBI'bIHUKA ABCD B KBa-
JIpATHA MEPHU €AHHHLIH;

6) obukonkara Ha 4eTHPHBIbIHAKAa ABCD B
MEpHH eIMHHIIN.

3AAAYUM 3A CbCTESAHUA

Karo u3non3Bare Kajakynatop, MpOBEpeTe

BEpHOCTTA Ha Tabnuuara:

n| O 1 2 3 4 5

| 0 1 32 | 243 | 1024|3125
n 6 7 8 9 10

n | 7776 | 16807 | 32768 | 59049 | 100000
n 11 12 13 14

n° | 161051 | 248832 | 371293 | 537824

AKO /1 € eCTECTBEHO YHCII0, TIOKKETE, Ye YHCIOTO
n —n ce geny Ha 2, Ha 5, Ha 10.
Pemenne:

3abenasBame, 4e HOCICAHMTE LMppH HA

YHCNIOTO #7° CBHBMAJAT C HOCHEAHUTE MdpH Ha
grc0To 1. Torasa pasiukara n° — y 1€ 3aBbpIlBa

| mauucaoro 0. OT npu3HALMTE 32 JETMMOCT CIIe/I-

10.

Ba, U€ YMUCIIOTO #° — M Ce JIeiM ¥ Ha 2, 1 Ha 5, M Ha

m [ 2n+2n+1+2n+2 J

Omnpocrere u3pasza 4=

@) Axo 1 e emomndpeno uncno u wndpara Ha

eIMHULIATE HA YHCIIOTO 1 €:
a) 3; 0) 6; B) 8; r)9,
HaMepeTe YHCIIOTO 7.

@3 1loxaxere, ue ako exHO YMCIO 3aBHPLIBA HA

1, TO cTemeHHTE My MMAT nocieaHa uudpa
L.

ITokaskere, e aKko €THO YHMCIIO 3aBbPIIBA HA

5, TO CTEINEHHTE My UMAT MocJie/iHa uubpa
9.

[Tokaxere, 4e ako €/1HO YMCIIO 3aBbPIIBA HA

4, 10:

a) YETHUTE CTEIICHH HA TOBA YHCIIO 3aBbPIII-
Bar Ha 6;

0) HEYETHHTE CTENEHH Ha TOBa YHCIO 3a-
BBpILBAT HA 4.

[Tokaxere, 4e:
@ 2) 7+ 7° - 7% ce nenu Ha 55;

6) 3" + 39+ 3% ce genw Ha 13;
B) 125% +25% + 57 ce ynenn Ha 31;

r) 2" +32*+ 8 ce genmm Ha 7.
sl T L
orf s teilsraR:2) ~

3

2l g
27"

3n+2 4 3n+l P 5.311

Hawmepere x, ako:

a) (x4 27) 1 2737 0%.= 5% D54
9°.16°3".5

6) x.37 = W = 49'1

Hawmepere x, ako

2007
x. 5.4‘5.99 -4.320.89 =16502_
§.267 722937

(-22)".(=307)

(12x7y*)’
(x#0,y#0) 1 HaMepeTe YKCIEeHaTa My CTO#H-
2°+4° -8 3 -3
HOCT MPH X = HYy= ;
. 705 7 P
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Pemenne:
4 3
by ao £2) (39

(12x7y*)’
4 12 3 3 9
- 2 x .Yy
(12)2 14 S
2'35.(=1). 33y9
= 43 x'4y8 ==-3xy,
A==-3xy
2234 -8 _2842°_2°
2) x= 2 _16° = 2° _2® i
242828 2% o 2“’(1+4 2)
R T =3
Z@2-1
X=3
LT8G
NV =F 3 v 33
3a@-n- 8 _ &k
FT=3 25, 9 Iy
4)A=—3xy=—3.3-(—%) L, 4=1
Onpocrere u3pasa
—4a*b’

374’
g 8a4b ) :
9¢ 9¢
¢ # 0) ¥ npecMeTHeTe YKC/eHaTa My CTOi-

Hocrnpna—g +‘227,b |-1]:(2*-3*) &

c=2:(—%)+35:(-9) :

Pewmenne:
-8a’b* s. —4a’h’ 6_
9¢* R

1)A=(

6
J (@a#0,b#0,

L (_8)Sa15b20 3|2 I8 +
310. CZD 2!2 12 blS
-8.9.40 -72a°%
= cz = cz :
72a’h?
a=-D28

70

7425 . 2%(241) .11
2)a=§8+27 2’§2+1; 2 973
3) b=|-1|:(2"-3?)=1:8-9)=

=1:(-1)=-1
b=-1

4) c=2:(—-%)+35 Ao Gy

c=-3

=L

5) A=—38 =,

5 A=-1

n 5
STy g

Onpegnenere n, Taka e <9y’

Pemenne:
et i
_9)
n 5
=3 -u

=24

=24

n 5
- A

ey S

=24+3
= 27
=3

n-4 =3

n =17

@B Orpocrere uspaza

_(2x3)3. (—3x2)2
(e

YHCJIEHaTa My CTOMHOCT, aKo:

(x#0) u HamepeTe

=2y
B

a) x=2-(-2)*; 6)x=



7 38 1002

B) x= r) X

—9.’ gy

OmnpocreTe H3pasa

L 5) ()

(15x°y°)

MEpPETE YUClICHATa My CTOﬁHOCT, axKo.
d) =2, 6) x=—12,

y=2; y=3"43;,
B) x=8%, r) x=-13,21,

g y=13,21.
Sl
% =5

Omnpocrere u3pasza
(—3x2y3)5 12t

¥ HAaMCpPCTE HYHClICHaTa My CTOFIHOCT, aKo!:

sy <l
a)x— 3, 6)x 465
i I N2
y 2’ V 2545
B) x=49, r) x=-]-,
:—-l' =—‘3
y 75 Y

IIpecMeTHeTe CTOHHOCTTA HA M3pa3a

i) Y
: 00 el
I

l KBJIETO xzi,y=3.

; IMpecweriere cmﬁl;[oma Ha M3pasa
i (3:2) .(24)

(6x° )3
KpaeTo x = 1.

(x#0,y#0),

—|3—x| (x#0),

[TpecmeTHETE CTOMHOCTTA Ha H3pa3a
2004
_(x=»)

(xmmyz)2
Kkpreto x =—1, y=-2.

(x=0, y#0),

(x#0, y#0) u Ha-

n 5
Onpenenere n, Taka ue : 4_22 =30.
35, g30 -7 . &-10
AKO 5x+l =5 R H 5y—2 o o TR Ha-

512.57 & 571,515
Mepere CTOHHOCTTa Ha u3pasa '

2017
A=|x|-x. —-ij .
| x|—x.y (y

(=) (w'2)
@) Onpocrere uspaza A=—-"———"
(x4y723)
(x#0; y#0;z#0) u HaMepeTe unciIeHaTa
MY CTOHHOCT, aKoO
i 310 +94 _271 ST 750 :724
i L e

(25-5.2):8—65 = —(-48) : (~0.8) .

H

C(ey) (caxy) (=% 729 @ Onpocrere wspasa

(—2,\'322 )4 .(—3xy3z2 )3
(—le’y‘z"’)2
x#0; y#0; z# 0) u HamepeTe YynciieHara
(x20;y ) p
MY CTOHHOCT, aKko

Az

4 10 _ g3 3738
54
62 2

OmnpocTete uspasa
2 4X4 213y
(—9x z ) (—4xy z)
(—36x3 y'z )4
(x#0; y#0;z#0) u HamepeTe ynciIeHaTa
My CTOMHOCT, ako
AR T S G N ) i )
R i = =,
(72+9.2):6+57=-216:(-4).

Onpocrere u3pasa

s (4x°z*)?.yz* xz..(2zzx)3
(0*)* 2y’
(x 20, y#0;z# 0) ¥ HAMEpETE YKCIIeHaTa
My CTOHHOCT, aKo
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3" g I I
=0, = H
2 Y 155 _45°
81() :4|5
e
16°.2¢

m Onpocrere u3pasa

s V2 N
\Az[_ﬁ_] .(_4y J
8 2 —3
yZ X D

(x#0; y#0;z#0) nHameperte yucIeHaTa
MY CTOHHOCT, aKO

¥-3 RS by
2 16737
52017 _ 52016 , 52015

Z=

52016 % 2.52015

Onpocrete n3pasa

-2 3
A_(—zsf) ( 5x5)
=2 oS
y'z y'z

(x#0; p=0; z+0) nHamepere yncieHara
My cmi&uocr aKo
RS g 1119=11®
2% =3
F T AR TP T
z 2
Pt
E

m Onpocrere uszpasa
(s ()
. (—le3 . ")

(x=0;y20;z% 0) # HamepeTe yKciaeHaTa

g 32010 __32011

MY CTOHHOCT IPH X = Sz — 55 »
—de ] 3

p= (=14 =1 Hz=#5—-

y =D 1w 2= 2L S

Onpocrere uzpasa
(—9)9;223 )4 : (—Bxy‘xz2 )5
(—3Jc"y"3 )2 z
(x#0; y#0;z#0) uHamMepeTe yucIICcHaTa
My CTOHHOCT, aKko
9P (=3)P +(=27)%
81°—4.(-3)"

72

.2___
—=(-0,125)" u

Sigis 52( 2193) 1%—2,5
z= <
02=d .1 1713

6 30 9 .-6
OmnpocTeTte H3pasa

(02} (s)
(=)
(x 20, y20;z# 0) H HAMEpETE YHCIIeHaTa

My CTOMHOCT, aKo
(65-5.x):7-12.(-5)=-175:(=2,5),

5
G 56( 5]4)

~1i2.25-33
1-2,25-3

A=

=Fieiep=3
P T e

N

€ B npasosrsana koopauHaTHA cHcTeMa Oxy
nocrpoiire Toukure A(—5; —1), B(8; —6),
C(-1; 6) u D(-5; 3). Hameperte:
a) ieTo Ha yetupubrbiHuka ABCD B kBa-
ZpaTHH MEPHH CIHHULIH;
0) obukonkara Ha YeTHpUBTbJIHUKA ABCD B
MEPHU CAHHHUIIU.

B npaBosreiana koopauHarHa cuctema Oxy
noctpoiite Toukure A(—8; 0), B(0; —6),
C(0; =3), D(4; 0), E(0; 3) u F(0; 6). Hame-
pere:
a) uuero Ha purypara ABCDEF B kBaapar-
HHM MEPHH €/THHUIIH;
6) obukonkara Ha ¢urypara ABCDEF B
MEPHH €IHHHIIH.

m B npasobreana koopauHartha cuctema Oxy
nocrpoiire Toukure A(—5; —2), B(—4; -2),
C(0; 5), D(4; 2), E(5; 2) u F(0; 10). Hame-
pere:
a) mumero Ha purypara ABCDEF 8 xBajipar-
HHU MEpPHH eJHHULIH;
0) obdukonkara Ha durypatra ABCDEF B
MEPHH CAMHHLIM.

B npaBobrbina koopauHarHa cucrema Oxy
nocrpoirte toukure A(—6; —7), B(1; —7),



C(5;-4), D(5; -3) u E(—1; 5). Hamepere:
a) muueto Ha Gurypara ABCDE B KBafipaTHU
MEPHY eJUHHLH;

6) obukornkara Ha ¢purypara ABCDE B MepHH
CJIMHHUILH.

B npaBobrbiiHa koopAuHaTHa cucrema Oxy
nocrtpoite Toukutre A(—1; —6), B(5; 2),
C(2; 6), D(—2; 9) n E(—6; 6). Hamepere:

a) unero Ha ¢purypara ABCDE B kBagpaTHH
MEpPHH €HHHIIN;

6) obnronkara Ha ¢purypara ABCDE B MepHU
€AMHHULIH.

B npaBobreiIHa KOOpJHMHATHA CHCTEMA
Oxy noctpoiite Toukure A(0; 7), B(4; —4),
C(4; 1), D(1; 5), E(-2; 5), F(-6; 2) u
G(—6; 1). Hamepere:

a) aunero Ha ¢urypara ABCDEFG B kBa-
JIPaTHH MEPHH CAHHHIIH; ,

6) obukonkara Ha ¢urypara ABCDEFG B
MEPHH CIHHHIH.

2 el Pl |
3a ocHOBa MpaBobrbieH aABC (xC=90°) ¢

KareTH a = 3 cm ¥ b = 4 cm. Ilpusmara uma
BHUcounHA h = 6 cm. Hamepere:

a) obema V' Ha npu3Ma- '
Ta; b a
6) cbopa ot Bcuuku 4, B,
pBOOBE Ha IPHU3Mara;
B) OKOJIHATA MOBLPXHU-
Ha S Ha mpuU3Mara; 1€
I) NOBBPXHMHATA S, HA “Gans \\\

npu3Mara. A B

; Ilpasa Tpubreana npusma ABCA B.C, uva

h

m Ipasa Tpubrbiana npusma ABCA B C, nma

3a ocHoBa npaBobibieH aABC («xC = 90°)
¢ Karer @ = 4 cm ¥ XUINOTEHy3a ¢ = 5 cm.
[Tpusmara uma obem V=36 cm’. Hamepere:
a) BUCOYMHATa / Ha MPU3MAaTa;

6) cOopa oT BcHukH prOOBE HA MPH3MATa;
B) OKOJIHATA ITOBBPXHHHA S Ha MPU3MaTa;

r) IOBbPXHHHATA S| HA MPH3MATa.

[Ipasa Tpubrbina npusma ABCA B C uma

3a 0cHOBa paBobrbiieH aABC (¥C=90°) ¢
KareT @ =3 cm u Xunorenysa ¢ = 5 cm. [pu-
3Mara UMa OKOJIHA TIOBBpPXHHHA S = 72 cm?.
Hawmepere: B,

a) nepumeTtspa P Ha aABC;

©) BUCOUMHATA /1 HA IIPU3MaTa;

B) obeMa // Ha mpu3Mara;

r) IOBLPXHMHATA S, Ha MPU3MaTa.

IIpasa TpubrbaHa npusma ABCA B C, uma

3a 0CHOBa npaBobruiicH a4BC (xC=90°) ¢
kareT a= 6 cmu xunorenysa ¢ = 10 cm. Ipu-
3Mara MMa OKOJIHA NOBbPXHHUHA S, =336 cm?.
Hawmepere:

a) karera b v sunero B Ha aABC;

0) noBbpXxHHHATA S Ha MPU3MAaTa;

B) BHCOYHHATA /7 HA NpU3MaTa;

r) obema V' Ha nmpu3mara.

IIpaBa Tpubreana npusma ABCA B C, uma

3a OCHOBA MpaBoBIBIeH aABC (XC = 90°)
ckarethn a =8 cm u b = 6 cm. COOpBT Ha
BCHUKH pbOOBe Ha mpu3mara e 84 cm. Ha-
mepere:

a) nepumerspa P Ha aABC;

0) BucounHara / Ha IPU3MATa;

B) IOBbPXHUHATA S, HA IPU3MATa;

r) obema V Ha npuzmara.

[paBa Tpubrbiana npusma ABCA B C, uma

3a ocHoBa npaBobrbieH a4BC («C = 90°)
¢ xarer a = 8 cm. [Ipu3mara uma BHCOYHMHA
h=12 cm u obem V= 288 cm?®. Hamepere:
a) muneto B na aABC,

0) kateta b 1 Xunorenysara ¢ Ha a4ABC;

B) cOopa OT BCHYKH PHEOOBE HA IMPH3MATA;
I) IOBLPXHHHATA S, HA IIPH3MAaTa.

OcHoBara Ha IpaB KPBIroB KOHYC HMa paJInyc
r, mepumetsp P u nmne B. KonycsT uma 00-
pasysaia /, BACOYHMHA A, OKOJIHA TIOBBPXHH-
Ha S, nopbpxHuHa S, U 0bem V. Ilonbinere
TaOIHLIHTE. :
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202

203

204

74

a)

6)

B) r)

r (cm)

P (cm)

10w

B (cm?)

257

h (cm)

12

12

I (cm)

13

S (cm?)

S, (cm?)

90

V (cm?)

100z

0)

r (cm)

P (cm)

67

B (cm?)

h (cm)

!/ (cm)

S (cm?)

15n

[ 5, (cm?)

24x

V(cm?)

12n

12n

6)

r (cm)

P (cm)

127

B (cm?)

36n

h (cm)

/ (cm)

10

S (cm?)

60

S (cm?)

96m

V(cm?)

96n

0)

r (cm)

P (cm)

B (cm?)

h (cm)

[ (cm)

13

13

S (cm?)

65n

65

S, (cm?)

90n

90n

V (cm?)

205 a) 0) B) r)
¥ (cm) 3
P (cm) 6n

B (cm?) n
h (cm) 4
I (cm) 5
S (cm?) 157

S, (cm?) 24n
V (cm?) 12n

206 a) 6) B) r)
¥ (cm) 6
P (cm) 12n

B (cm?) 36m
h (cm) 8
! (cm)
S (cm?) 60

S, (cm?) 96n
V(ecm®) 96n 96n

IIpaBobruieH TPUBLIBIHKK ¢ KaTeTH 3 cm 1
4 cm € 3aBBPTSAH OKOJIO ITO-TONEMHSL CH KATET.
Hawmepere S, S, n ¥ na nonyuenoro tso.

IlpaBobrenen TpubreaHUK ¢ KaTet# 5 cm
1 12 cm e 3aBBPTAH OKOJO MO-rONeMHUSs CH
karet. Hamepere S, §, u V Ha nonyuenoro
TSIO.

[IpaBobrenen Tpusrbanuk ¢ kareru 6 cm
M 8 Cm e 3aBBPTHAH OKONO XMIOTeHy3aTa
cn. Hamepere nmosspxuuHata u o6ema Ha
MOITY4EHOTO TAJIO.

TIpaBobIbieH TPUBIBIHKK ¢ KaTeTH 6 cm |
8 cm € 3aBBPTAH OKOJIO IPaBa, KOSTO MHHABA
NpE3 BbpXa Ha NPaBHs BI'] H € yCHOpeaHa
Ha xunoredysara. Hamepere nosspxuunara
H 00ema Ha IOTYyYeHOTO TAIIO.



